## 一条貫太 新曲「旅路の先に」 音のヨーロー堂 生配信ミニライブ

ー条貫太の待望の新曲「旅路の先に」の発売を記念してインターネット生配信と人数を制限してのハイブリッド(入場者あり)によるミニライブキャンペーンを行います。

インターネットの YouTube を通じてどなたでもご覧になれるのとあわせてお客様も入場して頂いてのミニライブキャンペーンです。

下記の日時に一条貫太歌唱をお楽しみください。

- ●日時:2022年1月18日(火) 13:00 スタート
- ●生配信チャンネル:YouTube 音のヨーロー堂 演歌・歌謡チャンネル

https://www.youtube.com/channel/UCbihGWrnAHgSqiQ2k0DAZWw

●生配信ご観覧はフリー

以下の直接リンク生配信アドレスからご覧になれます

13:00 スタート: https://youtu.be/8An\_zupm-IA

※当日は30名限定で入場できます。入場はご購入者様限定となります。

※新曲「旅路の先に」生配信ミニライブキャンペーンは生配信で、YouTube 音のヨーロー堂 演歌・歌謡チャンネルなどでの再放送、アーカイブでの視聴は1週間のみ出来ます。

- ●シングル「旅路の先に」を、ご予約期限までに生配信ミニライブキャンペーン商品販売店舗「音の ヨーロー堂」、もしくは店頭でご予約いただきますと、「サイン入り色紙」や「ヨーロー堂」オリジナル ワンショット生写真」などを特典としてお付けさせていただきます。 詳しくは下記をご確認ください。
- ●イベント当日も購入者の中から先着でイベント会場入場いただく事ができます。 入場者数には限りがありますので、購入される時にお問い合わせください。

### 【特典対象商品】

2022年1月19日発売

CRCN-8453「旅路の先に」¥1,350(税込)

### 【ご購入特典】

1 枚ご購入特典:サイン入り色紙1枚+(入場者のみ2ショット撮影)

2 枚ご購入特典:サイン入り色紙1枚+サイン入りワンショット生写真1枚

※ワンショット生写真はヨーロー堂のオリジナル特典となります。

#### 【商品ご購入方法】

お客様のご都合に合わせて、特典付き商品販売方法をご用意いたしました。 ただし、店頭での商品・特典お渡しは 1 月 22 日(土)11:00 時以降となることもありますので、 ご承知おき下さい。

#### 1.音のヨーロー堂店頭にてご予約購入

1月18日(火)14時まで「音のヨーロー堂」店頭にてイベント特典付き商品予約もしくは購入を実施いたします。

※特典・商品のお渡しは 1 月 19 日(水)11:00 以降となります。 販売数量によって、商品が後になる場合もありますので、ご注意ください。

### 2.音のヨーロー堂電話予約購入受付、音のヨーロー堂にてお受け取り

お電話でご予約購入を受付けさせていただきます。

商品は音のヨーロー堂店頭で代金と引き換えでお受け取り下さい。 ただし、特典・商品のお渡しは 1 月 19 日(水)11:00 以降となります。 お引取り期限は店員までお問い合わせください。

#### 3.音のヨーロー堂電話予約購入受付、代引にてご配送

お電話でご予約購入を受付けさせていただきます。 商品と特典は代引きでお客様ご指定の場所に配送させていただきます。 商品代金+送料¥500+代引手数料¥400となります。 商品の発送は実施日以降3~7日以内の発送を予定しています。

#### 音のヨーロー堂

〒111-0032 東京都台東区浅草1-3-6

(雷門から8軒目)

電話:03-3843-3521

営業時間:10:30~17:00

定休日:木曜日、金曜日

店舗ホームページ: http://www.asakusa.cc/top.htm

## 【特典付き商品取り扱い〆切】

2022年1月18日(火) 15時

※商品ご予約方法に関するお問い合わせはヨーロー堂までお願いいたします。

# ·電話:03-3843-3521 ·営業時間:10:30~17:00 ·定休日:木曜日、金曜日

#### 【ご注意事項】

※当生配信ライブキャンペーンは実施を予定していますが、実施する際の生配信ミニライブキャンペーン内容につきましては、新型コロナウィルス感染症に関する最新の情勢を見ながら慎重に判断させていただきます。安全な生配信ミニライブキャンペーン運営が見込めないと判断した場合は、生配信ミニライブキャンペーン内容の変更、または中止させていただく場合もございますので、予めご了承ください。

### 【インフォメーション】

日本クラウン(株) 販売促進部 一条貫太係

TEL: 03-6432-5430 10 時~18 時 (土曜、日曜、祝祭日を除く)